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47° 0.7314 0.6821 1.0724

| 2
> ®eh: 14.142

0.
1)

LA = 45° o] 1, sin 45° = 2“—0 O|B 2 g = 20 x sin45° = 14.142




a4

H 4
I
O “ No S|
N [}
/// “ \\ @ / \
. — - — = |E}/ /a
AN _m ﬁ '
!
m e @ A\
N /
~— =
N o €2
- I
o S
-
T o
S ©
G
o B
~ g
o3 M =
Skl @
LS
N9 .
=l S e
o N o
o0 o ol

3a

B= CE

2a

a? + a?
(V2a)? + a® = 3a* ©|

CE’

EG




C

YA

sholat,

27

oS 1A tan x Q] FI} x

7.

V3

. tanx

. x=2602"°

e

ul
KO

T x=060°




1
cos(2x + 40°) = 3 A o, tan 6x 9] G427 (T, 0° < x < 90° )

V3 V3
oY of o1 @b o3

—_

cos60° = = O|BZ 2x 4+ 40° = 60° , x = 10° ©|c}.

S tan60° = V3

[\V)




9. & I™oIA EolE Fotu?

®9(v2+1)m  @9(v2-1)m  @)9(V3+1)m
@ 9(V3+2)m  ® 9v3m

18

AH
tan (90; 2 30°) — tan (90° - 45°)

:W

b,
8
% 9(V3+1) (m)




10. o2 132 AABC oA AABH Ed2] Ao]&=?

!'Ii“1o\
BE—L: Sc

I N

D 5-2V3+ V37 @)5+ 23+ V37
® 5+2V3- V3T @ 5+3V2+ V3T

® 6+2V3+ V37

B

AH = 10sin30°=5
BH=7vV3-CH=7V3-10c0s30° =23

AB = /521 (2V3)2 = V37

wr2tA AABH E89] Zol& 5+ 2V3 + V37 ol




11.

oL Oyt e,

GCmE}%}UJLx—Jﬁg

=45°, /A =75° Q1 AABC |- AB = x, AC =
“Fotofet,




12.

th& 13 9] A7 ABC oA AB =
10cm, zA = 30°,«,CBH = 60° ©]t}.
CH 9] Zdo]& szt

AB =BC = 10(cm)

CH = 10sin60° = 10 x ‘/75 — 53(cm)




13. o I8y 22 SHAITE ABCD A D
oA & thztido] o] F= Zte] A7]7¢
135°0]1, Yo]7} 20 v2olct. A 135°
o dolg xet &, x2-Z oHH? B C

@ 36 @ 48 @6  @so ® 108

SeAH 2 BjZhie] Polt gong
AC = BD = x2} ot1l

1
5 XXX xxsin(180° - 135°) =20V2

1
5><x><x><sin45°:20\/§

V2
T:20\/5

. x2 =280

X2 %




14.

o3 283 Zol gz E 2] Aol7t 8em
9O o WHstE 4249
(BAC =75° 4 1], AOBC ¢

@ 8cm? @ 8+vV3cm? ®)16 cm?
@ 16 V2 cm? ® 16 V2 cm?

YFZH /BAC = 75° o| B2 FAHZF /BOC = 150° ©|t}.

watAq ABOC = % « 8% 8 x 5in30° = 16 cm? o]}




15. taF =227

flo

- V3
@ sin30° - sin 60° — %
@ c0s30° x tan 30° 4 sin 60° X tan 30° = 2
cos 60°
sin 30° =3

@COS 45° + sin45° = 2

® tan60° x tan45° = V6

B

1-+v3
@ sin 30° — sin 60° = 2\/_
@ cos 30° x tan 30° + sin 60° X tan 30° = 1
cos60° 1
sin30°

® tan 60° X tan45° = V3




16. o I8 o] HA e o] V3x-y+ yA
2=0% o, F4 ¢ 9]y dHS A}
243 ¢ o 52191 A 4d0] WA AL
A
®y=x+2
@y:§X—2 /0 ~
@yz?x 1
3
@yz—%x—i—Q
® y= V3x+2
V3x-y+2=0y= V3x+2°|E& tana® = V3,a° = 60°
olt}y. otz st A4 x £3 150° & o] FL y W] 2

olmg A (0,2) & A|tHe 24 0] YA Aolct,

wEhA y = tan 150°(x — 0) + 2, y = —§x+2 ot}




@ sind5° = cos45°
@ tan35° < tan40°®
@Sin 56° < cos 56 °

17. o0& 5 £4 2 AS BT D@7

@cos48° > cos38°
@ sin37° < cos37°

B

@ cos48° < cos 38°
® tan35° < tan40°
@ sin37° < cos 37°
® sin 56 ° > cos 56 °




18. th& 139 AABC |4 BC = 20 cm, A
/B = 60° ©]1 AABC 9] Wol7}
60V3cm? & o], AC o] Zo]E F3}

ofzt. 60"

TT--20em--"

A A oA BC o] W& 49 28 H 2t 51H AABC 2] Hol&
%x20xﬁ: 60 V3 ©]tt.

o AH=6V3 (cm)

AABH 9]l A

- 1
BH=AH -tan30°=6V3x — =6 (cm
7 (cm)

. CH=20-6=14 (cm)
w2hA AACH o]l A
AC = /(6V3)2 + 142 = 4V19 (cm) ©]t}.




19.

b 18 o] 3k ® o] Fdolrk 491
AHZkd ABCD 9] ?t ¥ ADE Bl e
L A Z4arzte AED oA /D = 60° Y

’ 6095
AABE 9] Yol & Fstolt. A D
BT —C
R
> o
> ®=et: 6

~&B ~

AE AE V3 —
1 © == — = — ~" AE = 2
sin 60 D 1 B \&

(EAB =30°+90°=120°0| 22

1
AABE:§><2\/§><4Xsin60°

:%x2\/§x4x\/7§:6




20.

th& 97} 2] gk Zolzk 2 viem 9l JAIZHE ABCD & &
S FHOR 30° ¥F BHAIA oAB' C'D’ & WHESIT F BARY
o] AL REe| Hol& Fot?
C/
D £c
D/
B/
30°
S —- B
A =2y 3cm
® 2+v3cm? @ 3+v2cm? ® 3+3cm?
@ 4+2cm? (@)4\/501112
1
DDAB’E:2AAB’E:2><2\/§><2><§:4\/§(cm2)
D 10}
2\cm
'IB’
50° g chm
30
A== B

A
3]

[¢}



21. o2 I1HA tanx + cosy & #2519z

> =
32
> g 2

B

AABC @ ADBA @ ADAC(AA E2)
= /x = /ACD, sy =/ABD

E3H BA = V52— 32 = 116 = 4 °|t}
DB BA AD

EIJ

20 12 32
webA] tan x + cosy = =

4

AD AC 3°° AC
L A
5757

5115

_Ba_
Y= ===




22. o I3} Zo] 2717 vhE i AATE S0l A= dolo] okl
UTh HZE Z 99 ¥F2Fo] 8em ¥ o), MA FEO| YolE
N2H?

O
§cm
@(1127r - 224)cm? @ (1147 — 228)cm?
® (1167 - 232)cm? @ (1187 - 236)cm?

® (1207 — 240)cm?

B )

71 vpz&o] 9] vtz 55 H
r1, ra, r3 2f oA

227 A

P \
r, \ AN
’ 7 i \
/ 7 T3
h ' I/ 1"
A 0’ A 0}’

NS ~r,--

ri = 8(cm) , ry = 4V2(cm) , r3 = 4(cm) ©]Th.
7 2 AR ot M) Aol R SR xi, xo, x3 2

X1 = 2ry = 8 V2(cm)

X2 = r; = 8(cm)

x3 = ry = 4V2(cm)

(AA T R Wol) = (64r— 128) + (327 — 64) + (167 - 32) =
1127 — 224(cm?)




23. the YT 2ol 90 9] A 29 7 BAH A o WA AT 2 7
A3t 215 AB o] AFA 9o BP = BR ©] HE= H P,R—%%‘JO
AT 9} RP 9] ¢134o] wht= M8 Q gt 512k A0 = 3, BR = 312
, LAQP = x & M, tan x ©] 3t Fotofet,

\VARR 4
0
it

V241

S5 \
LAPB = 90° /RAQ = 90°

(AQR + /ARQ = 90°

(APQ + /BPR = 90°

- LAQP = /APQ

AQ=AP = /62— (3V2)2 =32

AR _6+3V2 _ B4

AQ 32

tanx =




24.

Ako] go] CH & Z437] Sl5te] 53
9151 427} 300m

Ay, West Ry

aurﬂo o, C S

_}L _l
jﬂ
l.r]
-IHU
4
)
>
w

S 1S

n
=

>
> HeH 150V2m

B

CH 9] Zo|E x 2 514
AH= C_H—x
tan3()° = V3x
(— i —

AB = VBH -AH
= V3x2 — x2
= \2x
= 300 (cm)

. x=150V2 (cm)




25.

g ahe A AANA 7 A
Yol gl D AR 2] A2
£ 7817 915 Zolet. AB =

400m, AC = 200m, /BAD =
(CAD = 60° 9 uj, AD ¢ 4
o] & Fotofet.

> E

=

1=

~&B

AD = x 2t 519
AABC = AABD + AADC o|B 2

1
3 % 400 % 200 x sin 120 °

1 V3 o1 V3
—§><400><xx7+§><200><x><7
6x = 800

g x:% (m)




